

Предстоящие гастроли МХАТ в Англии

Московский Художественный Академический театр имени М. Горького готовится к гастрольным выступлениям в Англии, которые начнутся в середине мая в лондонском театре «Сэдлерс уэллс» — филиале королевского театра «Ковент-гарден». На гастроли выезжает около 60 человек во главе с директором театра А. Солодовниковым. Лондонцы познакомятся с искусством таких мастеров сцены, как А. Тарасова, О. Андровская, А. Зуева, В. Станицын, М. Кедров, М. Яншин, А. Грибов и другие. В числе артистов — значительная группа творческой молодежи.

Театр покажет три чеховских спектакля — «Вишневый сад», «Три сестры», «Дядя Ваня» и пьесу Л. Рахманова «Беспокойная старость». Творчество А. Чехова хорошо знакомо английскому зрителю. В театрах Англии не раз ставились «Чайка»,

«Вишневый сад», «Три сестры» и другие пьесы.

После выступлений в Англии, которые продлятся более месяца, труппа направится на гастроли в Париж.

Часть труппы, остающаяся в Москве, будет продолжать подготовку к 60-летию МХАТ, которое отмечается осенью нынешнего года. В ближайшие дни артисты приступят к репетициям новой пьесы Н. Погодина «Третья патетическая». Это — заключительная часть трилогии о В. И. Ленине. Ставят спектакль М. Кедров и молодой режиссер В. Богомолов.

Завершаются репетиции пьес «Юпитер смеется» английского писателя А. Бронина и «Лиса и виноград» бразильского драматурга Фигейредо. Эти постановки также будут показаны в юбилейные дни. (ТАСС)

„Московская правда“
29 АПР 1958Г. ПСНОВ СД